



ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРЫ И ТУРИЗМА ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

153022, г. Иваново,
ул. Велижская, 8

тел./факс: (4932) 30-14-26
e-mail: 078@adminet.ivanovo.ru

“11” 03 2016 Исх. № 394-022/01-13
На № _____

**Заместителям
глав администраций
по координации
социальной сферы
городских округов и
муниципальных образований
Ивановской области**

Об интернет-сервисе «Горячая линия»

Департамент культуры и туризма Ивановской области доводит до вашего сведения, что на главной странице официального сайта Министерства культуры Российской Федерации (<http://mkrf.ru/>) в разделе «Важное» организована работа интернет-сервиса «Горячая линия» по вопросам повышения оплаты труда работникам учреждений в сфере культуры (<http://mkrf.ru/hotline/>).

Информация, размещенная на данном сервисе, направлена на повышение качества работы с обращениями граждан по вопросам повышения оплаты труда.

В рамках сервиса «Горячая линия» по вопросам повышения оплаты труда вы можете:

1. Ознакомиться с ответами на типовые вопросы в части оплаты труда работников бюджетной сферы, связанные с повышением оплаты труда в соответствии с Указами Президента Российской Федерации, сроками выплаты и индексации заработной платы, минимальным размером оплаты труда и другими.

Здесь содержится информация о категориях работников, которым предусмотрено повышение оплаты труда, о порядке осуществления этого процесса, о нормативно-правовых актах по вопросам оплаты труда в сфере культуры, об ответственности за нарушение сроков выплаты заработной платы, нормах действующего законодательства, устанавливающих порядок индексации и т.д.

Также обращаем ваше внимание, что по вопросам оплаты труда работников сферы образования открыта горячая линия Министерства Образования и науки Российской Федерации (<http://минобрнауки.рф/спецпроекты/оплата-труда>).

Кроме того, информируем, что Федеральной службой по труду и занятости в целях защиты прав и интересов работников и работодателей создана Система электронных сервисов «ОНЛАЙНИНСПЕКЦИЯ.РФ» (<http://онлайнинспекция.рф/>) по вопросам защиты трудовых прав работников, которая позволяет работодателю провести самопроверку соблюдения трудового законодательства. Для этого на главной странице данного портала размещен раздел «Наши сервисы». Во вкладке «Для работодателя» вы можете пройти по ссылке «Пройти проверку» (<http://онлайнинспекция.рф/inspector>) в сервисе «Электронный инспектор» для предварительной проверки соблюдения требований трудового законодательства самостоятельно. Если в ходе данной процедуры возникли какие-либо вопросы, в этом разделе существует сервис «Вопросы Дежурному инспектору», где вы можете найти ответ на свой вопрос среди часто задаваемых вопросов или задать вопрос Дежурному инспектору (http://онлайнинспекция.рф/questions/?question_type=faq).

2. Задать вопрос в части оплаты на «Горячую линию» в режиме «онлайн» (<http://mkrf.ru/hotline/form/>), если нет подходящего ответа на интересующий вас вопрос.

По иным вопросам, относящимся к компетенции Министерства культуры Российской Федерации, вы можете направить свое обращение в разделе «Интернет-приемная» (<http://mkrf.ru/internet-priemnaya/>).

Горячая линия по вопросам повышения оплаты труда работников государственных и муниципальных учреждений также организована на официальном сайте Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации (<http://www.rosmintrud.ru/ministry/programms/27>). В рамках данного интернет-сервиса также размещены типовые вопросы в части повышения оплаты труда и вопросы и к ним, и существует возможность отправить интернет-обращение в режиме «онлайн».

**Член Правительства Ивановской области –
директор Департамента культуры и туризма
Ивановской области**

 **Н.В. Трофимова**

Исп: Модина К. А.

41-78-59, e-mail: kult07@gov37.ivanovo.ru